1 вариант 
1. Реши задачу: 
Около школы посадили 12 лип, а берез на 2 меньше. Сколько всего деревьев посадили? 

2. Вычисли удобным способом: 
            50 +  6 + 30 =                        7 + 20 + 3 + 70 = 
40 + 10 + 16 =                       20 + 15 + 5 + 10 = 

3.Реши примеры: 
18 – (12 – 4) =                       (14 – 7) + 3 = 
36 – (20 + 10) =                       60 – (40 – 10) = 
         4.Сравни: 
14 – 6        12 – 5                   10 см        1дм 3 см 
1ч          63 мин                     80 мм        8 см 
5. Начерти прямоугольник со сторонами 4 см и 2 см. Найди его периметр. 
6*. Дополнительное задание. 
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2 вариант
1. Реши задачи: 
Папа нёс 8 кг капусты, а Митя на 3 кг меньше.  Сколько всего кг капусты несли папа и Митя? 

2. Вычисли удобным способом: 
20 +  6 + 70 =                           6 + 20 + 4 + 70 = 
30 + 10 + 16 =                           40 + 15 + 5 + 20 = 

3.Реши примеры: 
19 – (11 – 4) =                           (15 – 7) + 3 = 
74 – (20 + 50) =                         36 – (20 + 10) = 

4.Сравни: 
12 – 6        14 – 5                   20 см         2дм 3 см 
1 ч          53 мин                     60 мм        6 см 
[bookmark: _GoBack]5. Начерти прямоугольник со сторонами 3 см и 2 см. Найди его периметр. 

6*.Дополнительное задание
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